

Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLI - Nr. 11 048

4 PAGINI - 50 BANI

Marți 25 iunie 1985



SUB EGIDA ANULUI INTERNAȚIONAL AL TINERETULUI

SIMPOZIONUL NAȚIONAL „DACIADA”

Luni dimineața, în aula centrală a Facultății de Drept din Capitală, au început lucrările celei de a III-a ediții a Simpozionului național „Daciada”, eveniment de referință pentru mișcarea sportivă din țara noastră, care se înscrie în bogatul program de manifestări inițiate și organizate în Anul Internațional al Tineretului.

Lucrările în plen ale Simpozionului au fost deschise de către tovarășul Haralambie Alexa, președintele Consiliului Național pentru Educație Fizică și Sport. În cuvântul său, vorbitorul a ținut să sublinieze faptul că, printr-o fericită coincidență, actuala ediție a Simpozionului național „Daciada” se desfășoară într-un an cu o deosebită semnificație și importanță pentru viața tineretului și a poporului nostru, marcat de sărbătorirea jubileului a două decenii de la Congresul al IX-lea al Partidului Comunist Român, de când în fruntea partidului a fost ales, prin voința unanimă, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, strălucit conducător și patriot înflăcărat, eminentă personalitate a lumii contemporane. Vorbitorul a relevat totodată că, în

aceste zile se desfășoară în țara noastră „Săptămâna mondială a condiției fizice și sportului”, recomandată de Conferința generală a U.N.E.S.C.O. pentru Anul Internațional al Tineretului. Consiliul Național pentru Educație Fizică și Sport, împreună cu ceilalți factori cu atribuții în sport au asigurat reușita deplină a acestei acțiuni, în spiritul politicii partidului și statutului nostru.

A luat apoi cuvântul tovarășul Dinu Drăgan, secretar al C.C. al U.T.C. Vorbitorul a scos în relief importanța lucrărilor Simpozionului, în direcția perfecționării desfășurării competiției naționale „Daciada”, organizată din inițiativa tovarășului Nicolae Ceaușescu și destinată să contribuie la sporirea eficienței educației fizice și sportului, la dezvoltarea fizică armonioasă și păstrarea sănătății populației. În acest sens, organizațiile de tineret se angajează să aibă un rol major în a asigura „Daciadei” locul care i se cuvine în activitatea generațiilor în plină formare, a tineretului și studenților.

Prezent la lucrări în calitate de invitat, dl. Franz Eberhard,

director al Centrului European U.N.E.S.C.O. pentru Învățământul Superior, a ținut să adreseze un salut participanților la Simpozion, care reprezintă o parte dintr-o importantă serie de activități ce au loc în Săptămâna mondială a condiției fizice și sportului, desfășurată cu ocazia Anului Internațional al Tineretului. Vorbitorul a ținut să remarce că U.N.E.S.C.O. participă cit mai complet la celebrarea Anului Internațional al Tineretului, deoarece, prin însăși vocația sa, constituie organizația din sistemul Națiunilor Unite care este cel mai mult implicată și interesată de problemele tineretului.

După încheierea lucrărilor în plen, Simpozionul a continuat în cadrul celor șase secțiuni și se va încheia astăzi.

După Campionatele Mondiale Universitare

UN SUCCES FOARTE APRECIAT, CARE CONFIRMĂ VALOAREA HANDBALULUI ROMÂNESC

FRANKFURT PE MAIN, 24 (prin telefon). Reprezentativa universitară de handbal a României și-a îmbogățit palmaresul obținând, duminică, în „Eissporthalle” din localitate, cea de-a cincea victorie consecutivă (1973 - Suedia, 1975 - România, 1977 - Polonia, 1981 - Franța și 1985 - R.F. Germania) și dominând, astfel, cu autoritate palmaresul acestei competiții cu caracter mondial, ajunsă la cea de-a IX-a ediție. Este, fără îndoială, un succes remarcabil, elogios comentat de specialiștii și de presă.

Se impune de la începutul acestui comentariu o precizare: la Jocurile Mondiale Universitare noi n-am prezentat prima reprezentativă, cea „standard” cum o numim, ci o selecționată studențească. Au lipsit dintre „tricolori” - pentru că nu sînt studenți la ora actuală sau depășesc baremul de vîrstă - Nicolae Munteanu, Iosif Boros,



Dumitru Berbece, în acțiune. Fază din finala C.M.U. de handbal, România - U.R.S.S. (23-20)

Telefoto : A.P. - AGERPRES

Alexandru Fölker și alții, iar Vasile Stingă n-a jucat decît o singură repriză, în primul Hristoche N

(Continuare în pag 2-3)

La clubul Dinamo București - vibrantă adunare consacrată înlăturării primejdiei nucleare, dezarmării, păcii și înțelegerii între popoare

„VOM DUCE PE MERIDIANELE GLOBULUI ÎNFLĂCĂRATUL MESAJ DE PACE AL ROMÂNIEI SOCIALISTE”



Aspecte din timpul desfășurării adunării pentru dezarmare și pace de la clubul Dinamo București Foto : J. ZVONESCHI



O zi deosebită în viața clubului Dinamo București - club fruntas al mișcării sportive românești, ai cărui reprezentanți au dus, de-a lungul anilor, pe toate meridianele, înflăcăratul mesaj de pace și prietenie al tineretului sportiv al României socialiste. În sala de festivități, oavoazăată cu di-

ferite lozinci - „Tineretul spune un nu hotărît războiului”. „Vrem pace pe pămînt” s.a. - avea loc o adunare menită să exprime adevăratul spirit al sportivilor și antrenorilor dinamoviști la voința fermă a întregii noastre națiuni : să fie înlăturată primejdia nucleară, să fie asigurată pacea în Europa și în

lume ! În sală erau prezenți sportivi, antrenori și cadre ale clubului, între care : Simona Păucă, Victor Dolipschi, Anca Grigoraș, Victoria Banciu, Emilian Vrincut Mariana Ionescu.

Modesto FERRARINI

(Continuare în pag 2-3)

La Ștrandul tineretului,

au început finalele săriturilor seniori



PRIMII CAMPIONI

AU FOST CUNOSCUȚI PE „LINIA DE SOSIRE”

Ca într-o cursă ciclistă în care primii clasati sînt departajați la sosire de cite o jumătate de roată, așa s-a întâmplat ieri, la Ștrandul tinc-



M. Kaiss înaintea unei din săriturile care i-au adus titlul Foto : Dragoș NEAGU

retului din Capitală în proba de sărituri de la trambulina de 1 m din cadrul finalelor „Daciadei” și ale campionatelor naționale de seniori. Dimineață, de oildă, M. Kaiss (antrenor Gh. Banu) a cîștigat cu un avans de mai puțin de patru puncte în fața lui C. Pop care, la rîndul lui, l-a depășit tot cu patru puncte pe C. Cherciu, iar acesta a ocupat locul trei datorită unui plus de nici cinci puncte în fața lui N. Lepăduș. A fost un concurs deosebit de echilibrat, cum nu am văzut de multă vreme la sărituri în apă, și aceasta în beneficiul spectacolului sportiv propriu zis și deci în primul rînd al publicului. Titlul a fost decis, de

fapt, la săritura a opta. Pînă atunci, pe locul I se afla C. Pop cu 288,60 p. iar M. Kaiss totaliza 278,85 p. În această situație, Kaiss a executat destul de bine salt și jumătate înapoi în echer, fiind răsplătit cu 46,80 p. în vreme ce Pop a fost nesigur la dublu salt înapoi în echer, pentru care a primit doar 36,25 p. Pop a avut totuși posibilitatea de a reveni pe primul loc după săritura a 10-a (dublu salt și jumătate răsturnat grupat, coeficient 3.0 !), dar a greșit și a fost notat cu numai 45 p. în vreme ce rivalul său a primit 48,40 p pentru o săritură cu coeficient de numai 2,2 (salt și jumătate răsturnat cu jumătate de surub).

După amiază, la fete (care au suportat și o ploaie toren-

Dumitru STANCULESCU,

(Continuare în pag 2-3)



Momentul deschiderii scorului în finala Cupei: Lăcătuș (tricou de culoare închisă) a trimis balonul în plasă, în ciuda plonjonului lui Lung. Ștefănescu privește, dezamăgit, faza. Foto : I. BANICA

Marginalii la finala „Cupei României” la fotbal

PROMISIUNI ȘI OBLIGAȚII PENTRU CUPELE CONTINENTALE

Finala „Cupei României” la fotbal desfășurată în cadrul marii competiții naționale „Daciada” ajunsă la frumoasa cifră de 47 de ediții disputate, s-a bucurat de o atmosferă demnă de un asemenea eveniment. Stadionul „23 August”, cu aproape toate locurile ocupate, și corurile suporterilor celor două finaliste au dat partidei de încheiere a sezonului pe prima scenă un cadru plin de viață de entuziasm. Iubitorii de fotbal sensibili la numele prestigioase ajunse

în „meciul meciurilor” au acordat toată atenția și interesul lor întîlnirii de duminică. A fost comparată cu finalele din ultimele ediții o finală cu un ecou deosebit și publicul a răsufla prompt la promisiunile atrăgătoare de pe ultimul afiș fotbalistic al stagiunii 1984/85.

Apreciată în ansamblul ei, partida de alaltăieri a oferit însă mai puțin decît se aștepta

EHIMIE IONESCU

(Continuare în pag 2-3)

DACIADA

PE VELODROMUL DINAMO AU INCEPUT CAMPIONATELE NAȚIONALE ALE JUNIORILOR

În cadrul „Daciadei”, sub însemnele Anului Internațional al Tineretului și „Săptămânii mondiale” condiției fizice și sportive”, pe velodromul Dinamo din Capitală au început ieri întrecerile Campionatelor naționale de juniori pe pistă.

După frumoasă festivitate de deschidere și prezentarea echipei participante vremea s-a înrăutățit brusc, aversele de ploaie căute determinând întreruperea concursului la circa o oră. Primii care au intrat pe pistă au fost juniorii mari, participând la proba de viteză, care, după disputarea seriilor și recalificările la o nouă aversă și mai concurează restul întrecerilor programate urmând să se dispute astăzi. **REZULTATE TEHNICE:** seriile: M. Cleonic (Dinamo) 14,5 - G. Neagu (C.S.S. D. Cr Mihăltan (Olimpia) 12,9 - T.

Rizescu (Voința Ploiești) 5. Dine (C.S.S. D) 12 5 - St. Giurcă (Olimpia) M. Alecsiu (Dinamo) 13,3 - C. Dumitrescu (C.S.S. D.) S. Stoica (STIROM) - N. Boari (Voința Arad), 13,7, P. Santa (Olimpia) - D. Viaga (Voința Arad), 13,7; recalificări G. Neagu T. Rizescu - St. Giurcă 13,7; C. Dumitrescu 12,9 - S. Stoica - P. Santa

Programul de astăzi: sferturi de finală, viteză juniori mari (M. Cleonic - St. Giurcă, Cr. Mihăltan - C. Dumitrescu, S. Dine - D. Viaga, M. Alecsiu - N. Boari) semifinale și finale în două manșe; 500 de metri start de ne loc juniori mici; urmărirea individuală 4000 de metri juniori mari seri și sferturi de finală; urmărirea echipe 3000 de metri juniori mici, seri, sferturi de finală, semifinale și finale.

Horățiu SIMA

FINALELE SĂRITORILOR SENIORI

(Urmare din pag 1)

țială). Ileana Pirjol (antrenor N. Sparios) a obținut la impune un punctaj mai bun decât principalele sale parteneri de întrecere, pe care l-a menținut datorită unui plus de constantă în salturile libere. În felul acesta, ea a cucerit titlul, depășindu-le cu puțin (dar suficient) pe Cristina Timar și Felicia Pîntea care, la rândul lor, au fost departajate de numai 20 de sutimi! O surpriză neplăcută a produs-o Isabela Bercaru care, după ce a greșit săritura a sasea, a cedat, executând în continuare salturi e-

vident sub posibilitățile reale, pe care dorim să le demonstrăm, însă, la celelalte probe.

Rezultate: **TRAMBULINA** 1 m. **BALEȚI:** 1 M. Kais (C.S.M. Sibiu) 443,90 p. 2 C. Pop (Progresul Buc.) 439,95 p. 3 C. Cherciu (Steaua) 435,85 p. 4 N. Lepăduș (Lic. Ind. 37 Buc.) 430,95 p. 5 J. Lajcsak (Crișul Oradea) 428,90 p. 6 A. Cherciu (C.S.S. Triumf Buc.) 426,70 p. **FETE:** 1. Ileana Pirjol (C.S.S. Triumf) 404,85 p. 2. Cristina Timar (C.S.S. Triumf) 391,15 p. 3. Felicia Pîntea (Progresul) 390,95 p. 4. Isabela Bercaru (Steaua) 360,95 p. 5. Luana Pătaș (C.S.M. Cluj-Napoca) 342,35 p. 6. Monica Baba (Crișul) 338,75 p.

Azi se dispută probele de sărituri de la trambulină băieți (ora 9.30) și de la platformă fete (ora 16).

VIBRANTĂ ADUNARE LA CLUBUL DINAMO

(Urmare din pag 1)

Argentina Menis, Valeria Ștefănescu, Doina Ivănescu s.a. Sportivii de azi și de ieri ai clubului, ba chiar și de mine, dacă ne referim la prezenta în sală a reprezentanților „Tinărului Dinamovist”.

Adunarea a însemnat o deplină adeziune la noile și valoroasele inițiative ale tovarășului **NICOLAE CEAUȘESCU** pentru apărarea păcii, pentru dezarmare. În cuvântul său, Nicolae Petrică, președintele clubului bucureștean, a spus: „Adunarea noastră are o deosebită semnificație, fiind menită să transmită dorința și năzuința noastră de pace, adeziunea deplină a fiecăruia dintre noi la politica partidului și statutul în domeniul relațiilor internaționale. La acțiunea consecventă a secretarului general al partidului de promovare în lume a colaborării și prieteniei, a spiritului de înțelegere și pace”.

Apoi, în intervențiile lor, mai mulți reprezentanți ai clubului au subliniat vibrantul ecou al noii inițiative de pace a tovarășului Nicolae Ceaușescu, al Chemării și Apelului Fron-

tului Democrației și Unității socialiste. Printre ei, vicepreședintele clubului, Silviu Ghițescu: „Avem datoria să facem totul pentru a îndeplini exemplar sarcinile și obiectivele ce ne revin pentru înlăturarea primejdiei unui nou război”, voleibalistă Daniela Coșoveanu: „Înălțarea patriei pe noi culmi de civilizație și progres nu poate fi îndeplinită decât în condiții de colaborare și pace între popoare”, atletul Liviu Giurgean: „Să facem din întrecerile sportive o expresie a adeziunii noastre depline la politica internă și externă a partidului”, scrimerul Ion Pantelescu: „Ne revine înalta datorie de a fi pretendenți purtători ai mesajului de pace al poporului român”, Florea Ștefănescu, antrenor la gimnastică: „Prin spiritul de prietenie care trebuie să anime întrecerile de performanță putem contribui efectiv la triumful păcii”, Laureanțiu Pop, secretar al comitetului U.T.C.: „Să facem din sportul pe care îl practicăm un simbol al luptei pentru pace și viață”.

Într-o atmosferă de însuflețitor atașament la noile inițiative de pace ale României, participanții au adoptat textul

BON A CÎȘTIGAT „PREMIUL DE ÎNCERCARE”

Ciștișind simbatic „Premiul de încercare”, Bon s-a instalat ca prim favorită al derbyului din acest an, dar victoria lui a fost neregulată, deoarece primul galop dat pe prima turanță a fost peste limita de 100 m și, deci, trebuia descalificat. G. Tănase va trebui, până la derby, să-și regleze trupul pe turnantele acestor valoros trăsap. Prin cele trei victorii obținute cu Bon, Trudin și Krauss, Tănase s-a instalat în fruntea clasamentului antrenorilor. M. Ștefănescu și T. Marinescu au obținut fiecare câte două victorii, primul cu Straton și Smirdan în real progres, cel de al doilea cu Rața, energie susținută în lupta finală de C. Iorga, și Oazan. Într-o cursă în care ceilalți concurenți au făcut simplă figură, ceea ce a dus la nemulțumirea publicului spectator, atât față de driveri, cât și față de arbitrii curselor, care nu văd nimic. Tot în această reuniune, un alt cîștigător, Osvaid, a fost de asemenea dezaprobat de public, ceilalți concurenți ascunzându-se spre a nu cîștiga. În cursa de viteză a cîștigat Toporaș, care a realizat un record valoros: 1:23,1/km. Tot în această reuniune am remarcat un debut de valoare, Vandala, fida lui Bavari anunțându-se o mare speranță.

HIPISM

REZULTATE TEHNICE: Cursa 1: 1. Vandala (Costică): 1:44,7. 2. Briza. Cota: cist. 4. Cursa a II-a: 1. Rața (C. Iorga) 1:29,6. 2. Trandafir. Cota: cist. 6. Cursa a III-a: 1. Oazan (C. Iorga) 1:33,5. 2. Vandalic. 3. Daciana. Cota: cist. 2 ev. 10. ord. triplă 573. Cursa a IV-a: 1. Trudin (Tănase) 1:26,1. 2. Tenor. 3. Portulaca. Cota: cist. 8. ev. 13. ord. triplă 76. Cursa a V-a: 1. Toporaș (Toduță) 1:23,1. 2. Halogen. Cota: cist. 5. ev. 19. Cursa a VI-a: 1. Bon (Tănase) 1:29,3. 2. Laminor. 3. Verigariu. Cota: cist. 1,00. ev. 8 ord. triplă 215. Cursa a VII-a: 1. Osvaid (I.T. Nicolae) 1:30,4. 2. Delicat. 3. Jebel. Cota: cist. 17. ev. 38. ord. triplă închisă, triplu V-VII-642. Cursa a VIII-a: 1. Krauss (O. Dumitru) 1:24,4. 2. Anemona. 3. Respect. Cota: cist. 3. ev. 1370. ord. triplă 165. Cursa a IX-a: 1. Straton (M. Ștefănescu) 1:49,4. 2. Dediețel. 3. Dinga. Cota: cist. 1,20. ev. 145. ord. triplă 603. Cursa a X-a: 1. Smirdan (M. Ștefănescu) 1:36,7. 2. Cricov. Cota: cist. 1,40. ev. 250. ord. 16. Triplu cîștigător III-IV-V 125.

A. MOSCU

Etapa a II-a a Campionatului

republican de viteză la motociclism

FAVORIȚI ȘI-AU CONFIRMAT ȘANSELE

Campionatul republican de viteză la motociclism a continuat duminică cu întrecerile etapei a doua, desfășurată pe un traseu de 2400 m, situat în centrul municipiului Tg. Mures. Peste 15000 de spectatori au asistat la curse interesante. Închinate cu următorii învingători: CLASA 50 CMC - Anastase Irimia (I.M.G. Buc.), 125 CMC SPORT - Emilia Dinu (I.M.G. Buc.). Gheroghe Dulcău (Voința Oradea) 125 CMC - Arpad Viktor (Voința Oradea). 250 CMC - Istvan Viktor (Voința Oradea). ATAS PINA LA 500 CMC - Petre Popescu și Aurel Popa (Torpedo Zărnești). ATAS PINA LA 1000 CMC - frații Iuliu și Attila Toth (I.R.A. Tg. Mures).

Traficul instituit de Consiliul județean al sindicatelor Mures a revenit formației Voința Oradea cu 82 p. urmată de I.M.G. București 71 p și C.S.M. Reșița 38 p. C. ALBU - coresp.

ATLEȚII TINERI (în postură de) ȘI-AU DEMONSTRAT POSIBILITĂȚI

Ediția din acest an a competiției atletice „Cupa Federației” s-a prezentat în evident progres față de cele precedente, chiar dacă de la startul diferitelor probe au lipsit mulți dintre fruntașii atletismului nostru (prezenți în competiții peste hotare ori accidentați etc.). Ceea ce a făcut, desigur, ca nivelul calitativ să nu se ridice la cota previzibilă. Este, desigur, meritul unor dintre competitorii de bază ai atletismului nostru dar, mai ales, al multor sportivi tineri care au demonstrat evidente posibilități de progres.

„Cupa” din acest an a prilejuit două recorduri naționale. Cel de la marș al vasluienei Lenuța Ignat (23:10,4) are o bună valoare internațională pentru cursa de 5 km (cea de altfel, și rezultatele următoarelor clasate. Paraschiva Barna și Agneta Nemes). Avem în vedere și faptul plin de semnificație, că noua recordmană a țării se află încă la vîrstă junioratului! Al doilea record este opera călătorei Liliana Năstase un boț de fată cu o

inimă mare și o ambiție pe măsură. Ea a încheiat heptathlonul cu 6200 p (după noua tabelă internațională de punctaj) rezultat pe rezonanță. La două dintre cele șapte probe, anume la 100 mg - 13,18 și la lungime - 6,55 m, performanțele ei ni se par a fi realmente competitive pe



Liliana Năstase în plin efort la 800 m. Fiecare fracțiune de secundă reprezintă puncte...

Foto: Aurel D. NEAGU

plan mondial. Ea mai are încă și alte probe bune (înălțime - 1,75 m 200 m - 23,96 m, 800 m - 2:14,26), dar nu izbutește cifre la același nivel în probele de aruncări. La greutate, spge exemplu, ea a realizat 12,60 m, iar la săritură - 35,50 m în timp ce adversarele ei din alte țări obțin

UN SUCCES CARE CONFIRMĂ

(Urmare din pag 1)

meci cu S.U.A., fiind accidentat și neputând face astfel față unui travaliu intens de-a lungul unei întreceri dificile. Cu toate acestea, reprezentativa țării noastre a fost intr-adevar o echipă, la nivelul obiectivului înalt pe care și l-a propus, impunându-se prin omogenitate, putere de luptă și dăruire. Ea s' evoluat de la meci la meci (31-16 cu S.U.A., 31-18 cu Italia, 35-20 cu Japonia, 48-36 cu Coreea de Sud, 29-25 cu Iugoslavia și 23-20 cu U.R.S.S.) tot mai bine, obținind, spre lauda ei și a antrenorilor, virful de formă chiar în ziua finalei, terminând victorioasă toate cele șase meciuri, în care a marcat 197 de goluri și a primit 135.

Așa cum remarcăm și în cronică, „tricolorii” universitari au realizat cel mai bun joc în finala cu reprezentativa Uniunii Sovietice. Antrenorul Anatoli Evuşenko a prezentat la această ediție a Campionatelor Mondiale Universitare de handbal - așa cum el însuși preciza la conferința de presă - echipa care se pregătește pentru Campionatele Mondiale din 1986, prevăzute să se desfășoare în Elveția. Din formația pe care o cunoașteam nu mai fac parte Belov, Kușniruk și alții, înlocuiți cu jucători mai tineri, care, după opinia tehnicienilor sovietici, fac mai bine față jocului modern. În viteză, cu un mare consum de energie.

Selecionata noastră a jucat în prima repriză a finalei la cea mai înaltă cotă obținută în ultima vreme. Băieții noștri au evoluat ca la carte, întreci - Marian Dumitru și Maricel Voinea (în postură inedită!) - fiind nu numai productivi, ci și într-o permanență și fructuoasă colaborare cu extremele - Constantin Petre și Dumitru Berbec.

performanță m și, respice aceste diferențe și diferențe care născă să le compenseze celelalte printr-o lăuna de simplitate dintr-un atlet

Teșite mu de lumină performanțe pe poziție câteva dintre realizările oana europ m, în 1983. M lată spectat mai lungă, personale la 3000 m (9:00) derea că v peste multă formante în nătatea că Ca și Mar Beșliu, Ele Rachieru, C rietta Iicu. Apropo de rezultatele de făsurate de FEMEI: 200 (pid) 24,38 Hunedoara) Iescu (.Poli Mitrea Jung 1:59,98 Vid Suceava) 23 (C.S.M. Zal 200 m: Ion ciu (ambiu Arad) 21,73. 21,99: 807 (.Poli Tim ban, (Trico D. Furcari 1:50,42.

La sfîș vor desfășo natele națio și maraton.

tru Berbec Ion Mocam - adigur că Adrian mat, perma joacă tot conducător le ofensive. De apărare, a faptul că a tul forte a reușind să lungul cele formații cu ușurintă 5+1, la 4 avind ca mobilitatea ceașta din facția noas timpul în tului. Exce „tricolorilor și Marian xemple de jucind acce cel de-al d le unor ma a fost com ceașta fina de excepție xandru Bo concertat pe Gaghin. După ac uitat, Anat rala la confe felicit pe pentru nou Frankfurt rii Lască care au re exemplar j pună în p potrivite sar. Maria tuț fi opr tră pentru almente d cel Voinea greșală a Cuvinte de

ADMINISTRAȚIE

● Inform ASTAZI este procurarea obșnuită miine, mie ● A ince la noua LOTO ce 30 iunie. atribule 1300, cîștig cum și exee Se efectuea faze, cu u Extrageri cîștiga și c 24 extrase. Consultat jucăți din aleac!

● În fiec Agențiile L zătorii vol stau la di loz în plio

DINAMO BUCUREȘTI - DYNAMO BERLIN 13-9 LA BOX

Duminică dimineața, câteva sute de iubitori ai boxului au luat loc în jurul ringului instalat - după multă vreme - în frumoasa sală din Sosaua Ștefan cel Mare, pentru a urmări înălțarea amicală de box dintre pugiliștii cluburilor Dinamo București și Dynamo Berlin. Și trebuie să spunem că nu au avut ce regreta. Gala dintre cei mai buni sportivi ai celor două repute cluburi a fost, spre lauda competitorilor și a organizatorilor, de o aleeasă dnuță iar câteva dintre partidele disputate au tinut încordată atenția spectatorilor pînă la gongul final.

Au avut loc 11 meciuri, dintre care 5 au fost câștigate de gazde, 3 de oaspeți, iar 3 s-au

terminat la egalitate. Scor: 23-9 pentru Dinamo București.

„Musca” Constantin Țițoiu, 1-a avut ca adversar pe Kasimir Diak. Bucureșteanul a boxat cum nu l-am văzut de multă vreme și cum am fi dorit s-o facă la... Campionatele europene de la Budapesta. A lovit precis și eficace, s-a bătut pentru victorie cu un pugilist înalt, cu lovituri dure și extrem de rezistente. Țițoiu ne-a lăsat o frumoasă impresie și oricum merita verdictul dar cum la masă erau doi judecători din R. D. Germană, lui Diak i-a fost acordată o victorie pe care nu o merita. În cel mai frumos și palpitant meci al galei, au înfruntat mînușile „semimilocii” Dragomir Ilie și Fred Mayte. Bucureșteanul ne-a făcut și el să regretăm că la C.E. a făcut doar act de prezență. Duminică dimineața, Ilie nu s-a menajat, a muncit mult pentru a se impune în fața unui pugilist cu frumoase cunoștințe tehnice, cu lovituri puternice și o bună prezăntare fizică. Ilie a boxat în stilul său caracteristic cu lovituri năprănace expediate cu brațul stîng (extraordinară rezistența lui Mayte în cu escive deconștate și Joe de prețiere care au făcut ca multe dintre loviturile lui Mayte să nimerescă în... gol. A fost o partidă aplaudată, iar cei doi judecători oaspeți l-au văzut învingător pe compatriotul lor. În timp ce un meci nu era cel mai aproape de adevăr. Celelalte rezultate, în ordinea disputării meciurilor (primii sînt bucureșteni): Viorel Encean b.p. Frank Heiko, Nicolae Iancu b.p. Wolfgang Prosch, Ștefan Dincă m.n. cu Rainer Langer, Ion Stan b.ab. l Peter Schwartz, Cornelus Sibiră p.p. Enrico Iankowski, Florian Tircomnicu b.p. Peter Heiemann Mihai Vasiliache m.n. cu Stumped Lutz, Petre Bornescu b.k.o. l Andreas Kempf, Dorin Răcaru m.n. cu Maik Heidech.

Poul IOVAN

Miinc, pe stadionul Tineretului din Capitală ÎNCEPE TURNEUL DE PROMOVARE ÎN DIVIZIA „A” LA RUGBY

Metalurgistul Cugir (după 2 ani) și Gloria București (după 1 an) au părăsit prima scenă a campionatului de rugby, reintorcîndu-se în Divizia „B”. Pentru cele două locuri rămase vacante se vor întrece, în cadrul unui „Turneu de promovare”, cinci echipe, cîștigătoarelor celor 5 serii ale diviziei secundă, și anume: Rapid București (seria I), Dunărea Giurgiu (II), Constructorul Constanța (III), I.A.M.T. Oradea (IV) și Locomotiva Pașcani (V). Sigur, toate aceste formații, care de mai mulți ani bat la porțile Diviziei „A”, merită aprecieri pentru frumoasa lor comportare, dar numai două dintre ele vor fi fericele beneficiare ale promovării. Care vor fi ele? Greu de anticipat, deoarece întrecerea de... baraj se anunță dificilă. Poate mai vechea divizionară Rapid (antrenor Hristache Preda) care ar putea miza pe o experiență mai mare, poate Constructorul Constanța (antrenor I. Tomescu), care - ca și Dunărea Giurgiu (antrenor A. Anghel) - se luptă de cîțiva ani buni pentru a accede în rîndul elitei rugbystice, poate I.A.M.T. Oradea (antrenor D. Preoteasa), echipa mai tînără, dar care are un „cap de grămadă” cu doi pilieri consacrați: V. Pașcu și V. Mas. ambj trecuți pe la lotul reprezentativ, poate, în fine, Locomotiva Pașcani (antrenor D. Pindile), deoarece formația moldoveană a furnizat (și este oricînd în măsură să se repete) mulți jucători valoroși echipelor din prima divizie. Iată programul complet al turneului de promo-

vare: miercuri 26 iunie: CONSTRUCTORUL CONSTANȚA - I.A.M.T. ORADEA (stadion Tineretului ora 17,30); duminică 30 iunie: LOCOMOTIVA PAȘCANI - DUNĂREA GIURGIU și RAPID BUC. - Învingătoare din meciul CONSTRUCTORUL - I.A.M.T.

● Secția de rugby a clubului Steaua, campioana țării, anunță organizarea unei vaste acțiuni de selecție în zilele de marți, joi și vineri (orele 15-18), pe terenul clubului din Bd. Ghencea. Se pot prezenta tineri născuți în 1968 (și mai mici), de preferință înalți (1,80 m). Selecția va fi condusă de maestrul emerit al sportului Adrian Mateescu.

CITIȚI NUMĂRUL 6

AL REVISTEI ILUSTRATE



Din sumar:

- Panoramic sportiv: județul Cluj.
- Primul echipaj român pe piscurile munților Himalaia!
- Nicu Vlad: două medalii de aur la „europene”
- „Tricolorii” la jumătatea drumului spre Mexic
- Steaua - pentru a 10-a oară campioană la fotbal
- Invitatul nostru: tenorul Florin Georgescu
- Prezentarea echipelor campioane Știința Bacău (handbal fete) și Dinamo București (volei fete)
- Cutia cu scrisori
- Cele mai bune echipe de fotbal ale Europei: Juventus, Everton, Real Madrid
- Tenis: Roland Garros '85 și campionii săi

FOTBAL

MARGINALII LA FINALA „CUPEI ROMÂNIEI“

(Urmare din pag 1)

de la ea, dar nu se poate spune că nu a avut și momente de fotbal spectaculos, datorate ambelor combatante. Să nu uităm seria de rapide și derutante acțiuni ale stelistilor din prima repriză; să nu dăm deoparte nici secvențele din revenirea craioveană de după pauză: să nu neglijăm a menționa destulele faze de poartă (mai cu seamă la aceea lui Lung), ca și acțiunile din care s-au înscris cele trei goluri, dintre care, ca grad de spectaculozitate, cel reușit de Cirtu are primul loc într-un „clasament al fotogeniei“.

Victoria Stelei a apărut, judecând din toate unghiurile (perioade de dominare, număr de ocazii de gol, funcționarea de ansamblu a liniilor ei), ca deplin meritată. Ea încheie fructuos un sezon pe care echipa antrenată de Emerich Jeneși și Anghel Iordănescu l-a dominat din start și până la linia de sosire! Ansamblul, construit pe durata a peste trei ani de căutare, s-a completat și s-a încheiat în sezonul terminat în urmă cu două zile, un „unsprezece“ care se poate exprima la tonuri superioare în viitoarele întilniri, pentru că are posibilitatea să progreseze la toate capitolele, cultivând o generoasă idee de joc. **FOTBALUL DE ATAC.** Ceea ce trebuie să fie însă în grija antrenorilor și fotbalistilor de la Steaua este pericolul de a

nu cădea în greșeala... artei pentru arti, aspect care a mai apărut ici și colo în comportarea „ros-albaștrilor“ și ducând la o inconsistență în joc, la superficialitate în tratarea fazelor, mai cu seamă în defensivă. Să nu se uite că asprele partide din întrecerea campionilor sancționează fără milă asemenea defecțiuni!

Universitatea Craiova s-a ridicat din nou în lumina reflecțiilor în finalul stagiunii. Cupa a fost scena care a dat echipei din „Bănie“ ocazia de a ne dovedi că rămâne un pilon al fotbalului nostru, în ciuda unor modificări de lot, a unei restructurări de formație pe care situații accidentale sau implacabila trecere a anilor le-au operat în grupul fotbalistilor din Craiova. Iată, de pildă, ambele cauze amintite au dus la totala înlocuire a liniei de mijloc. Din redutabila formulă a compartimentului de mijloc de odinioară (Ticleanu — Donose — Beldeanu — Balaci) nici unul n-a mai apărut duminică, în finală. Ponderea pe care înlocuirea integrală a unei linii, capitală în fotbalul modern, a produs-o în economia jocului a fost evidentă și în finală. Dar resursele de talente craiove pot rezolva, în timp destul de scurt, această criză. În plus, absența de „ultimă oră“ a lui Cămătaru și nereușirea refacerii lui Ungureanu au creat nu numai goluri foarte importante în formație, ci și un handicap psihic. Din modul cum a reușit să joace în partea a doua a finalei și mizând pe competența cu care conducerea tehnică a Universității (Florin Halagian, Silviu Stănescu și Victor Dinul) va declanșa acțiunea de pregătire a viitorului sezon și noua apariție în cupele europene, deducem că există argumente pentru ca, alături de Steaua, Dinamo și Sportul studentesc, clubul din „Bănie“ să joace un rol important (care îi este, de altfel, obișnuit) în prestigioasele întreceri continentale.

După a 41-a finală a juniorilor: BRAȘOVENII LAU AVUT PE CADAR..

Punct final, deci, și în al 41-lea campionat republican de juniori. Echipa învingătoare: F.C.M. Brașov. O câștigătoare merituoasă și... așteptată, deoarece clubul brașovean are o pepinieră productivă, care a dat meru jucători buni primului eșalon și echipelor reprezentative. De altfel, pentru argumentare, să subliniem doar faptul, aproape singular, că, în acest an, F.C.M. Brașov — prin centrul său de juniori — a avut reprezentanți în TOATE selecțiile naționale înscrise în competiții oficiale:

- Avramescu și Dragomir la echipa U.E.F.A. '87;
- Cadar la U.E.F.A. '85;
- Văidean, Mandoca și Stingă la echipa de tineret;
- Lăcătuș în prima reprezentativă a țării. Un frumos evan-

dacă vom fi prezenți și la anul aici, pe stadionul „23 August“, la a 42-a finală... Argumentele? Aproape aceeași echipă, strunită ferm, mai înțiii de Ștefan Goran și apoi de Csaba Györfi, va juca și în viitoare ediție. Doar Irimie, Lungu, Györfi și Cadar nu vor mai avea drept de joc, ci terminând junioratul!

Merite indiscutabile au, deci, învingătorii. Dar aprecieri frumoase se cuvin și învinsilor, care AU FOST EGALI campionilor! Dacă ar fi fost posibil, ambele formații ar fi meritat — în aceeași măsură — tricourile de campioni... Pentru că și echipa din Satu Mare s-a prezentat bine pe cel mai mare stadion al țării. Pentru că și această echipă, pregătită de un mare pasionat al căutării și șlefuirii de talente

din ce în ce mai bine. Sigur că ne-am fi bucurat mult să ne întoarcem această câmpionie, dar, ce să-i facem, acesta e fotbalul, nu toți pot fi învingători. Nu ne rămâne decât să mergem mai departe, să promovăm câțiva dintre juniorii de azi, să căutăm și să creștem alții și mai buni și să încercăm la anul din nou.

Și învingătorii și învinsii se gîndesc la... VIITOR. E foarte bine așa! Să mai revenim însă puțin asupra finalei și să mai spunem că: 1) F.C.M. Brașov a câștigat deoarece a avut două virfuri percutante (Cadar și Henika), bine susținute de Ad. Vasile, Avramescu și Dumitriu, jocul echipei fiind axat pe o idee ce vizează predilect contraatacul; 2) Echipa clubului de sub Timpa termină neînvingătoare; 3) Olimpia, deși a dominat teritorial — toate cifrele finalei fiindu-i favorabile! — n-a găsit calea spre gol, cel mai bun atacant al ei, Palcsa, avînd neșansa rîrîrului la cap în startul partidei; 4) Patkos, Hebe, Szekeli, Bencez intrucsec suficiente calități care să le permită urcarea spre performanță în fotbal.

În încheiere, un punct pe „4“. Brașovul a câștigat pentru că l-a avut pe... Cadar, pe internaționalul de juniori, pe divizionarul „A“. Suficient pentru a se desprinde în campioană...

Laurențiu DUMITRESCU



Cadar, unul dintre cei mai buni jucători ai finalei de juniori (tricou de culoare închisă) în luptă pentru balon cu sătmăreanul Gerstenmeier (nr. 10). Foto: Aurel. D. NEAGU

taie de talente care aruncă o lumină frumoasă asupra activității clubului brașovean și a conducerii acestuia (președinte Dumitru Dragomir), care se ocupă de multă vreme de buna organizare și desfășurare a muncii cu tinerii jucători. „Mă bucur enorm că am devenit campioni, ne spunea D. Dragomir. Și să nu vă mire faptul

(Iosif Kalmar), este produsul unei pepinieri active și al unei preocupări susținute din partea conducerii clubului. „De patru ani, afirmă duminică, după finală, Mircea Lupan, președintele Olimpiei, un adevărat om de fotbal, am avut meru sub ochi această echipă, ajutînd-o să crească, să joace

ȘTIRI • ȘTIRI

● DUBLA ÎNTILNIRE — CECOSLOVACIA, Lotul U.E.F.A. '87 va susține două întilniri amicale cu selecționata similară a Cehoslovaciei. Primul joc va avea loc astăzi, la Hunedoara, și va fi arbitrat de M. Neșu. Celălalt va avea loc joi, la Petroșani, și va fi condus de I. Vețea. Ambele meciuri vor începe la ora 17.30.

● C.I.L. SIGHET — M.T.K. MATSZALKA (Ungaria) 2-2 (1-1). Golurile gazdelor au fost marcate de Ciohan II. (I. Mihnea — coresp.).

EA HANDBALULUI ROMÂNESC

voții — au avut și alți tehnicieni (ai echipelor S.U.A., Corcei de Sud, Iugoslavi, de pildă), precum și numeroși ziaristi aflați la masa presei în „Eissporthalle“. Parcă însă cel mai bine a sintetizat ecurile performanței realizate de români belgianul Rock Campana, secretar general al F.I.S.U.: „Îl felicit din inimă pe sportivii români, pe tehnicienii și conducătorii lor, pentru jocul de mare frumusețe practicat în această finală, evoluția lor reprezentînd o excelentă propagandă pentru handbal, pentru sport. Performanța realizată se încadrează, de altfel, în evoluția generală a sportului românesc. Români sînt prieteni și susținători ai F.I.S.U., activitatea lor reprezentînd un sprijin de nădejde în acțiunea de dezvoltare a sportului universitar, de ridicare a nivelului ei valoric“.

La impresia deosebită pe care delegația noastră a lăsat-o aici se adaugă și prestația celor doi „cavaleri ai flutierului“ — Mihai Stăncilă și Ion Nicolae —, care, conducînd întilnirile Franța — Finlanda, R.F. Germania — Polonia, Franța — R.F. Germania și Bulgaria — Franța, au reușit să obțină calificativele maxime din partea Comisiei tehnice și — mai puțin obișnuit pentru... arbitri — apaluzele spectatorilor.

Noua performanță a handbalistilor noștri poate și trebuie să reprezinte un puternic stimulent. A fost încă o dată evident că avem sportivi talentați și tehnicieni iscușiți, care realizează performanțe de certă valoare, fructificînd condițiile excelente de pregătire, decisive fiind și pentru viitor munca, sirguința și dăruirea tuturor celor desemnați să reprezinte culorile țării.

STAT FOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

anțil că și pentru tragerea MES de... biletelor excepțională duminică seagere se „DACIA“ ar, pre-Bulgaria, în două numere, putîndu-se în 18 sau... ragerii și arele dv. N PLIC! și vin... tară... rilor de în afara

serilor obișnuite și spelele aflate în vânzare, și LOZUL VACANTEI — emisiune specială limitată de sezon, care atribuie autorismele „DACIA 1300“ și numeroase câștiguri în bani, acordate suplimentar din fondul special al administrației.

ORIUNDE VĂ AFLAȚI, JUCAȚI LA LOZ ÎN PLIC!

● CÎȘTIGURILE TRAGERII PRONOSPORT DIN 19 Iunie. Cat. 1: 2 variante 25% a 50.000 lei; cat. 2: 4 variante 100% a 12.263 lei și 7 25% a 3.066 lei; cat. 3: 20,25 a 3.482 lei; cat. 4: 80,80 a 783 lei; cat. 5: 228,75 a 308 lei; cat. 6: 778,75 a 40 lei; cat. 7: 210,75 a 200 lei; cat. 8: 3.335,75 a 40 lei. Report cat. 1: 27.825 lei. Cîștigurile de 50.000 lei au revenit participanților: Nască Ionel din Lizevici Jud. Alba și Pogocău Gheorghe din București.

DIVIZIA „C“ — REZULTATELE ULTIMEI ETAPE

CÎȘTIGĂTOARELE CELOR 12 SERII: Minerul Vatra Dornei, Aripile Bacău, Delta Tulcea, Dunărea Călărași, I.C.S.I.M. București, Muscelul Gimpulung, Electroputere Craiova, Metalul Bocșa, Înfrățirea Oradea, C.I.L.-Mecanica Sighet, Minerul Paroșeni și I.C.I.M. Brașov

SERIA I
Luceafărul Botoșani — Minerul Vatra Dornei 0-1 (0-1), Explorări Cimpulung Moldovenesc — Carpați Gălănești 3-0 (2-0), TEPRO Iași — Rezonul Săvinești 5-2 (3-2), Metalul Rădăuți — Celuloza-Bradul Roznov 3-0 (2-0), Siretul Pașcani — Constructorul Iași 2-1 (1-1), Avîntul Frasin — Minerul Gura Humorului 0-1 (0-0), Electro-Siretul Bucecea — A.S.A. Cimpulung Moldovenesc 3-0 — neprezentare, Mecul Cetatea Tg. Neamț — Zimbrul Siret s-a intrerupt în min. 37, cînd din echipa Zimbrul s-a accidentat un jucător și formația a rămas în 6 oameni, deoarece au făcut deplasarea la Pașcani, unde s-a jucat meciul, numai 7 jucători. Scorul în momentul intreruperii jocului era de 4-0.

Pe primele jocuri în clasament, după încheierea campionatului: 1. MINERUL VATRA DORNEI 44 p (51-20), 2. Siretul Pașcani 42 p (65-27), 3. Rezonul-Săvinești 33 p (48-24)... pe ultimele jocuri: 15 TEPRO Iași 21 p (32-54), 16. A.S.A. Cimpulung 16 p (25-53).

SERIA A II-a
Aripile Bacău — Viticulorul Panciu 5-2 (3-0), Victoria Tecuci — Mecanica Vaslui 4-1 (1-0), Petrolul Moinești — Foresta Guguși 1-2 (0-2), Constructorul-Flacăra Odobești — Minerul Comănești 8-0 (1-0), Chimia Mărășești — Letea Bacău 4-2 (2-0), C.S.M. Borzești — Laminorul Roman 3-2 (2-1), Inter Vaslui — Textila Buhuși 2-0 (0-0), Luceafărul Adjuș — Unirea Negrești 4-1 (2-1).

Pe primele jocuri: 1. ARIPILE BACĂU 42 p (74-25), 2. Mecanica Vaslui 39 p (65-27), 3. C.S.M. Borzești 33 p (45-39)... pe ultimele jocuri: 14. Minerul Comănești 26 p (39-58), 15. Viticulorul Panciu 26 p (33-54), 16. Constructorul Odobești 26 p (32-61).

SERIA A III-a
Delta Tulcea — Avîntul Matca 6-1 (4-0), Chimia Brăila — Cimentul Medgidia 2-1 (1-0), Voinea Constanța — S.N. Tulcea 2-1 (1-1), I.M.U.-CSS Medgidia — Ancora Galați 4-1 (2-0), Progresul Isaceea — Chimpex Constanța 3-0 — neprezentare, Arrubium Măcin — Marina Mangalia 3-0 (1-0), D.V.A. Portul Galați — Laminorul Viziru 2-1 (1-0), Portul Constanța — Petrolul Ianca 2-3 (2-0).

Pe primele jocuri: 1. DELTA TULCEA 43 p (57-15), 2. IMU

SERIA A IV-a
Constructorul Giurgiu — Dunărea Călărași 3-2 (0-1), Olimpia Slobozia — Rapid Fetesti 2-2 (2-0), Carpați Nehoiu — Victoria Lehlui 5-2 (3-1), Chimia-Victoria Buzău — ISICIP Ulmeni 2-0 (1-0), Metalul Buzău — S.N. Oltenița 2-0 (0-0), Viitorul Chirnoși — A.S.A. Buzău 9-0 (2-0), Victoria Tândărel — Petrolul Berea 7-0 (2-0), ICPB Bolintin — Unirea Slobozia 3-2 (1-1).

Pe primele jocuri: 1. DUNĂREA CALĂRAȘI 40 p (59-28), 2. Chimia Buzău 33 p (49-29), 3. Petrolul Berea 32 p (36-40)... pe ultimele jocuri: 12. Olimpia Slobozia 28 p (42-44), 13. Victoria Tândărel 28 p (40-50) — 13 victorii, 14. Viitorul Chirnoși 26 p (37-47) — 10 victorii, 15. Rapid Fetesti 26 p (30-41), 16. Victoria Lehlui 23 p (35-59).

SERIA A V-a
Sportul „30 Decembrie“ — ICSIM București 0-0, MECON București — IUPS Chitila 1-1 (1-1), Carpați Sinaia — Aversa București 0-0, Flacăra roșie București — Luceafărul București 2-0 (1-0), Viscotil București — Petrolul Băicoi 1-0 (0-0), Avicola Crevedia — Abatorul București 5-3 (4-0), Tehnometal București — Polana Cimpina 3-0 (1-0), Danubiana București — Chimia Brazi Ploiești 4-1 (2-0), Minerul Filipești nu a jucat.

Pe primele jocuri: 1. ICSIM BUCUREȘTI 43 p (68-23), 2. Sportul „30 Decembrie“ 42 p (45-27), 3. IUPS Chitila '37 p (39-30)... pe ultimele jocuri: 14. Abatorul București 30 p (42-37), 15. Flacăra roșie București 30 p (32-40), 16. Aversa București 18 p (31-60), 17. Luceafărul București 13 p (29-72).

SERIA A VI-a
Electronistul Cortea de Argeș Muscelul Cimpulung 2-2 (1-1), Sportul muncitoresc Caracal — Progresul Corabia 3-0 (0-0), Textila Roșiori — Dacia Pitești 2-1 (1-0), Electrica Titu — Chimia Găești 9-0 (5-0), Cimentul Fieni — Știința Drăgănești Oit 3-0 — neprezentare, Chimia Tr. Măgurele — Recoita Stoicănești 0-0, Metalul Alexandria — Dunărea-Venus Zimnicea 3-0 (2-0), Metalul Mija — ROVA Roșiori 2-0 (1-0).

Pe primele jocuri: 1. MUSCE-

SERIA A VII-a
Forestierul Băbeni — Electroputere Craiova 3-2 (2-1), Progresul Bălești — Constructorul Craiova 3-1 (1-0), Mecanizatorul Șimian — Pandurii Tg. Jiu 5-0 (3-0), Jiul Rovinari — Dierna Orșova 2-1 (0-0), C.F.R. Craiova — Dunărea Calafat 2-0 (0-0), Metalurgistul Sadu — Viitorul Drăgășani 1-0 (1-0), Metalul Rm. Vilcea — Armătura Strehaia 1-1 (0-0), A.S.A.-Victoria Craiova — Petrolul Ticlei 5-1 (2-0).

Pe primele jocuri: 1. ELECTROPUTERE CRAIOVA 45 p (78-16), 2. Viitorul Drăgășani 32 p (45-40), 3. Constructorul Craiova 31 p (49-41)... pe ultimele jocuri: 15. Metalul Rm. Vilcea 26 p (30-52), 16. Dunărea Calafat 25 p (35-40).

Unio Satu Mare 33 p (41-23)... pe ultimele jocuri: 14. Minerul Suncului 27 p (40-48), 15. Silvania Cehu Silvaniei 27 p (42-53), 16. Constructorul Satu Mare 13 p (22-37).

SERIA A X-a
Minerul Băita — C.I.L.-Mecanica Sighet 3-1 (2-0), Minerul Baia Sprie — Lăpușul Tg. Lăpuș 3-0 (2-0), Minerul Borșa — Electromureș Tg. Mures 1-0 (1-0), Minerul Rodna — Energia Prundu Bărgăului 4-0 (2-0), Minerul Băiuț — CILMFOREST Năsăud 2-4 (0-0), Mureșul Ludus — Oțelul Reghin 1-1 (1-1), Metalotehnică Tg. Mures — CUPROM Baia Mare 1-0 (1-0), ISSM Sighet — Bradul Vișeu 4-2 (2-0).

Pe primele jocuri: 1. C.I.L. SIGHET 42 p (61-21), 2. Minerul Băita 33 p (42-35), 3. Metalotehnică Tg. Mures 32 p (46-31)... pe ultimele jocuri: 14. Lăpușul Tg. Lăpuș 28 p (35-44), 15. ISSM Sighet 28 p (34-51), 16. Minerul Borșa 25 p (43-51).

SERIA A XI-a
Soda Ocna Mures — Mecanica Orăștie 1-0 (1-0), Unirea Ocna Sibului — Minerul Paroșeni 0-0, Viitorul I.R.A. Cluj-Napoca — Inter Sibiu 1-1 (0-1), Mecanica Alba Iulia — Tirnavele Blaj 3-2 (1-2), Dacia Orăștie — Steaua-C.F.R. Cluj-Napoca 0-1 (0-1), Metalul Aiud — Minerul Certej 4-0 (2-0), Minerul-Știința Vulcan — Metalul Sighișoara 1-0 (0-0), Victoria Călan — IMIX Agnita 5-0 (2-0).

Pe primele jocuri: 1. MINE-RUL PAROȘENI 40 p (39-25), 2. Mecanica Orăștie 39 p (47-21), 3. Metalul Aiud 31 p (49-29)... pe ultimele jocuri: 14. Metalul Sighișoara 27 p (32-41), 15. Soda Ocna Mures 27 p (34-45), 16. Tirnavele Blaj 25 p (32-47).

SERIA A XII-a
Ullajul Făgăraș — ICIM Brașov 2-1 (1-1), Celuloza Zărnești — Electro Sf. Gheorghe 3-0 (1-0), Metalul Tg. Secuiesc — Mureșul Toplița 3-0 (2-0), Metrom Brașov — Unirea Cristuru Secuiesc 8-8 (6-0), Precizia Săcele — Minerul Bălan 5-1 (3-1), Textila Prejmer — Cimentul Hoghiz 2-1 (1-1), Progresul Odorhei — Mobila-Măgura Codica 1-0 (0-0), Viitorul Gheorgheni — Nitramonia Făgăraș 2-0 (2-0), Minerul Baraolt nu a jucat.

Pe primele jocuri: 1. ICIM BRASOV 41 p (55-24), 2. Nitramonia Făgăraș 41 p (75-30), 3. Metalul Tg. Secuiesc 39 p (61-37)... pe ultimele jocuri: 15. Minerul Bălan 28 p (40-52), 16. Celuloza Zărnești 27 p (41-44), 17. Textila Prejmer 24 p (26-46).

Rezultatele au fost transmise de corespondenții noștri voluntari.



COMPORTARE

NESATISFĂCĂTOARE A TALERIȘTILOR LA „EUROPENE“

Dacă, așa cum am anunțat, junioara Lia Mihaiu a intrat în posesia medaliei de bronz în proba de skeet a C.E. de talere, desfășurate la Antibes, în Franța, în schimb seniorii noștri au evoluat mult sub așteptări. Ei au ocupat următoarele locuri: 43. A. Cioba 188 t. — 45. I. Toman 188 t. — 43. C. Paraschiv 186 t. Au încheiat concursul 54 de sportivi. În legătură cu această comportare modestă, antrenorul lotului, Anatolie Sălceanu, ne-a declarat: „Taleriștii noștri nu s-au putut acomoda cu condițiile specifice ale întrecerii. Principala piedică în calea obținerii unor rezultate bune a fost talerul foarte dur, pe care carțile noastre, cu viteză mică (370 m față de 400 m ale celorlalți concurenți) și fără inveliş de nichel, nu le-au putut sparge în totalitate. Asta nu înseamnă, însă, că a fost unicul motiv al eșecului de la Antibes. Pregătirea fizică lașă de dorit încă. Este un capitol la care trebuie să mai lucrăm în continuare.“

Să vedem cum vor evolua taleriștii noștri, peste trei săptămâni, în cadrul „Marelui premiu Carpați“, când talerele vor fi mai „slabe“...

● **Dintre rezultatele înregistrate de trăgătorii români în concursul internațional de la Titograd:** pușcă standard: 60 f.c.: 3. Roxana Lămășanu 591 p. (I. Aranka Binder, Iugoslavia 595 p.); pistol liber: 3. L. Stan 536 p. (I. J. Horvath, Ungaria 538 p.); pistol standard: 7. Elena Taciuc 568 p. 8. Silvia Kaposztay 566 p. (I. Ester Poljak, Iugoslavia 582 p.).

PE AGENDA DE LUCRU

A FEDERAȚIILOR INTERNAȚIONALE

● **NOT.** Federația Internațională de specialitate (FINA) a oficializat cursa de 50 m liber. Primul titlu mondial va fi acordat anul viitor la C.M. de la Madrid. Se va solicita C.I.O. Introducerea acestei probe în programul olimpic din 1992. Rezultatul cel mai bun din lume pe această distanță a fost înregistrat anul trecut de americanul Robin Lemmy cu 22.94 s. Cursa este comparată cu o „explozie“ de scurtă durată. Exemplul cel mai tipic este cel al singaporezului Peng Siang Ang care, anul trecut în kerahia cursei de 100 m liber detinea locul 33 cu rezultatul de 51.09 s. dar la jumătatea distanței pe 50 m. cu 22.87 s a fost al treilea în câștigător mondial. Apropos de cursa de 50 m, Liga europeană de înot va omologa recorduri continentale la toate stilurile.

● **HALTERE.** În prezent, conducerea forului internațional al halterelor studiază posibilitatea modificării limitelor de greutate ale categoriilor. Doar o singură categorie a celor mai grei. Iși va menține actuala limită minimă (+110 kg) în rest urmând a se aduce modificări însemnate. Aceste modificări vor avea drept consecință o nouă „redistribuire“ a sportivilor în cadrul categoriilor și implicit realizarea altor recorduri naționale, continentale, mondiale.

● **SCRIMĂ.** La al 66-lea Congres al Federației Internaționale, la Paris au luat parte reprezen-

TURNEE INTERNAȚIONALE DE ȘAH

Florin Gheorghiu — scor absolut la München

Turneul internațional open de șah de la München (R. F. Germania), desfășurat într-o formulă nouă, cu ritm de joc accelerat (30 minute partida pentru fiecare jucător), a prieluit un frumos succes marelui maestru român Florin Gheorghiu. Reprezentantul nostru a realizat un rezultat absolut, 11 puncte din 11 posibile, de-

vansindu-l pe cel de-al doilea clasat, vest-germanul Lumper, cu 2½ puncte (au participat 70 de concurenți). Rezultatul este remarcabil, mai ales datorită faptului că la turneu a participat și marea majoritate a componenților celei mai bune echipe de club de șah din R.F. Germania, Bayern München.

Doi lideri la Satu Mare

Turneul internațional de șah „Someș 85“, de la Satu Mare, se apropie de sfârșit. Finișul se caracterizează prin runde de mare luptă, în care partidele decise abundă. Campionul țării noastre, Sergiu Grünberg, a reușit un veritabil tur de forță realizând 3½ p din 4 (victorii la Obotnik, Otham și Jaifar), cu care a trecut din nou în fruntea clasamentului, împreună cu iugoslavul Rudolf Osterman (învinge de Stefanov, dar victorios în fața lui Kertesz). În preajma liderilor se află Parik Stefanov (remiză cu Lengyel) și un alt maestru iugoslav, S. Cvetkovic (remize

consecutive cu Kertesz și Ilijin). În runda a 9-a, M. Tratatovici l-a învins pe A. Mezaros, care cu două infringeri consecutive coboară pe locurile 5-8. Dar iată clasamentul înaintea ultimelor 4 runde: S. Grünberg, R. Osterman 6½, P. Stefanov, S. Cvetkovic 5½, M. Rajcevic, M. Tratatovici, A. Mezaros, N. Ilijin 5, Fr. Lengyel, V. Obotnik 4½ p etc.

● După trei runde, în Turneul interzonal feminin de șah de la Jeleznovodsk, pe primele locuri ale clasamentului se află Matveeva (URSS) și Arbanici (Chile), cu câte 2,5 puncte, urmate de Hojberg (Danemarca) 2 puncte (1). Marea maestră româncă Margareta Mureșan (care a câștigat în prima rundă la Glaz, Israel, a pierdut în runda a 3-a la Arbanici și a intrerupt în runda a 2-a cu indianca Rihini Khadilkar) ocupă locul 10, cu 1 punct (1).

● Turneul internațional de șah de la Ljubljana s-a încheiat cu victoria marilor maeștri Anthony Miles, Lajos Portisch și Zoltan Ribli, care au totalizat câte 7 puncte din 11 posibile.

tații a 52 din cele 71 de federații naționale afiliate. Principala punct la ordinea de zi, care a comportat serioase discuții, a fost cel al măsurilor care trebuie luate pentru sporirea securității scrimerilor. După accidentul mortal al floretistului sovietic Vladimir Smirnov, la C.M. din 1982, o comisie a fost însărcinată să studieze și să propună noi măsuri necesare pentru sporirea securității având în vedere lamele armelor, mâștile și costumele sportivilor. Să sperăm că eficiența acestor măsuri va fi de sută la sută!

● **BASCHEI.** Președintele F.I.B.A., Robert Busnel (Franța), a declarat recent aproape de modificarea regulamentului de joc: „Mă voi referi la acea modificare conform căreia inscrierile de cosuri de la distanță sînt cotate cu trei puncte. Desi este încă prea devreme pentru o concluzie definitivă, pot afirma că rezultatele de pînă acum ne-au dezamăgit. Noua prevedere regulamentară a schimbat, din păcate, caracterul jocului în defavoarea frumuseții lui. La majoritatea echipelor, combinațiile elaborate și acțiunile spectaculoase au fost trecute pe planul doi, pe primul trecînd încercările de a se marca de la mare distanță. De aceea, cel mai adesea asistăm la adevărate concursuri de aruncări la coș de la distanță! Asta e ca și cum fotbalistii s-ar întrece să înscrie goluri cu suturi de la peste 30 de metri...“

● **CICLISM.** Iugoslavul Jure Pavlic a câștigat cel de al 41-lea Tur al Iugoslaviei în 28.28.22. El a fost urmat de: Holger Müller (R.D.G.) 28.29.48 Nencio Stalov (Bulgaria) 28.30.12. Pe echipe a câștigat Cehoslovacia, urmată de

— R.F.G. 67-54, Suedia — Ghunghwa (Taiwan) 78-55 ● **Campionatul mondial al cluburilor (bărbați):** San Andres Buenos Aires — C.F. Barcelona 111-106 (59-66) Guantamano (Cuba) — Maxaquene (Mozambic) 78-59; Cibona Zagreb — Northern Cement (Filipine) 111-88, Golden Eagles (S.U.A.) — Banco di Roma 87-76.

● **RUGBY.** Mecl test la Harare; Zimbabwe — Italia 6-22 (6-10)

CANOTORI LA „REGATA BLED“

BLED. La sfîrșitul săptămîinii trecute a avut loc tradiționalul concurs internațional de canotaj „Regata Bled“, la care au luat parte și cîțiva sportivi români, membri ai clubului Steaua. Într-o companie valoroasă, ei au obținut, de două ori, locurile secundare în probele de schif 4 f.c. și 4+1.

Iată cîteva rezultate: 4 f.c., simbată: 1. Italia 6:59.83, 2. România — Steaua (Airoaie, Coman, Bataragă, Mondoc), 3. Cehoslovacia 7:11.43; **duminică:** 1. Italia 6:25.55 2. România-Steaua 6:33.82, 3. Iugoslavia 6:36.42; 4+1, simbată: 1. R.F. Germania 6:09.80, 2. România-Steaua 6:15.95 (Curteanu, Ghiban, Halaicu, Stoian+Anghel), 3. Bulgaria 6:20.59, 4. Cehoslovacia 6:22.29; **duminică:** 1. R.F. Germania 6:06.09, 2. România-Steaua 6:07.73, 3. Cehoslovacia 6:10.94.

GIMNASTELE JUNIOARE CISTIGATOARE IN „TURNEUL CAPITALELOR“

BUDAPESTA, 24 (Agerpres). În concursul internațional de gimnastică pentru juniori „Turneul capitalelor“, desfășurat la

Budapesta, în competiția feminină locul întâi a fost ocupat de echipa orasului București.

La individual compus, gimnasta română Mirela Sidon s-a situat pe locul doi.

În concursul special pe aparate, sportivul român Marian Teodorescu a obținut victoria la paralele, cu 19.00 puncte.

HALTEROFILI JUNIORI LA CAMPIONATELE MONDIALE SI EUROPENE

Azi încep, la Edinburg (Scoția), campionatele mondiale și europene de haltere, rezervate juniorilor. La această competiție de mare amploare își vor disputa inițiativa cei mai valorosi sportivi de pe toate continentele.

La actuala ediție vor lua parte și cinci reprezentanți ai țării noastre: **Attila Czanka** (C.S.M. Cluj-Napoca), **Dumitru Negreanu** (C.S. Farul Constanța), ambii la categoria muscă (52 kg), **Victor Rosu** (C.S. Olimpia București) la categoria pană (60 kg), **Andrei Socaci** (C.S. Olimpia București) la categoria semimijlocie (75 kg) și **Alexandru Kerekj** (A.S. Clujana Cluj-Napoca) la categoria grea-uoară (100 kg).

ACTUALITATEA IN ATLETISM

● Noi recorduri ale R. D. Germane ● Savinkova — șase aruncări de peste 70 m la disc! ● Semifinalele „Trofeului Lugano“

Publicăm, în continuare, rezultate înregistrate la ultimele concursuri de atletism: **BRATISLAVA.** Campionul țării noastre, György Marko (Steaua), participant la recenta competiție de la Bratislava, a realizat noi recorduri personale în cursele de 5000 m și 10000 m. Elevul antrenorului Nicolae Pais a fost cronometrat în 13:42.56 și, respectiv, 28:22.86.

● **VARȘOVIA.** În cadrul „Memorialului Kusocinski“, la aruncarea ciocanului, **Adalbert Mehes** (Dinamo Buc.) s-a clasat al treilea cu 71.98 m.

● **ERFURT.** Întîlnirea dintre echipele R.D. Germane și Uniunii Sovietice s-a încheiat cu victoria reprezentanților țării gazdă: 189-178 p (88-67 la femei, 101-111 la bărbați). Cu acest prilej au fost stabilite câteva performanțe remarcabile. **BĂRBAȚI:** 200 m: Al. Ievgheniev 20.52; 1500 m: Andreas Busse (RDG) 3:38.43, Pavel Iakovlev 3:38.83; 5000 m: Valeri Abramov 13:40.92, Frank Heine (RDG) 13:42.56; 400 mg: Al. Vasilev 48.68, Volker Beck (RDG) 49.91; 3000 m obst.: Ivan Kononov 8:31.92, Rainer Wachenbrunner (RDG) 8:39.94; 4x400 m: R.D.G. 2:59.86 — nou record: prajină: Al. Cerniaiev 5.70 m; triplu: Volker Mai (RDG) 17.50 m — nou record, Oleg Projenko 17.28 m; disc: Hilmar Hossfeld (RDG) 63.68 m, Iuri Dumcev 63.14 m; suliță: Uwe Hohn (RDG) 96.90 m; ciocan: Iuri Sedih 82.52 m, Iuri Tamm 81.96 m; **FEMEI:** 200 m: Marita Koch (RDG) 22.03, Silke Gladisch (RDG) 22.37; 800 m: Hildegard Ulrich-Körner (RDG) 1:58.02, Sigrun Ludwigs (RDG) 1:58.32; 3000 m: Ulrike Bruns (RDG) 8:48.90, Natalia Artiomova 8:49.86, Olga Bondarenko 8:51.89; 400 mg: Sabine Busch (RDG) 53.93, Petra Pfaff (RDG) 55.26 m; înălțime: Tamara Bikova 1.94 m, Susanne Helm (RDG) 1.94 m; greutate: Natalia Lisovskaia 21.73 m, Nunu Abasidze 20.45 m, Ines Müller (RDG) 20.41 m; disc: Galina Savinkova 72.96 m (toate aruncările peste 70 m!), Irina Meszynski (RDG) 67.38 m, Diana Sachse (RDG) 63.14 m.

RUSE. În localitate a avut loc o semifinală a „Trofeului Lugano“ la mars, 50 km: **Pavel Seikora** (Cehoslovacia) 4:03.23. Pe echipe: 1. Cehoslovacia 59 p, 2. Ungaria 54 p, 3. Bulgaria 45 p, 4. R.F.G. și Grecia 40 p.

● **ROUEN.** În cea de a doua semifinală a „Trofeului Lugano“, la 20 km: **Klaus Jan** (Polonia) 1:24:48; 50 km: **Manuel Alcalde** (Spania) 3:57:43, Alain Lemercier (Franța) 3:58:12. Echipe: 1. Polonia 85 p, 2. Spania 85 p, 3. Franța 82 p, 4. Belgia 37 p, 5. Olanda 37 p. Finala competiției va avea loc în luna septembrie, în Insula Man (Anglia), și va reuni mărșalșii din Cehoslovacia, Ungaria, Polonia și Spania.

● **PRAGA.** Alte rezultate din cadrul „Memorialului Rosicki“: **BĂRBAȚI:** 100 m: Ben Johnson (Canada) 10.31; 800 m: Moussa Fall (Senegal) 1:47.73; 400 mg: Peter Scholz (RFG) 50.27; înălțime: Jan Zvara (Cehoslovacia) 2.31 m, Francisco Centeles (Cuba) 2.31 m; greutate: Remigius Machura (Cehoslovacia) 21.58 m; **FEMEI:** 200 m: Tatiana Kocembova (Cehoslovacia) 22.65; 100 mg: Marjan Olijslager (Olanda) 13.23; disc: Zdenka Silhava (Cehoslovacia) 65.50 m, Hilda Ramos (Cuba) 63.96 m.

● **BERKELEY.** În competiția denumită „Jocurile Pacificului“, noul recordman mondial la triplu salt, Willie Banks, a avut o evoluție modestă: 17.07 m față de cei 17.97 m realizați de el cu o săptămîină mai înainte.

PE TERENURILE DE TENIS

● **Eastbourne.** În ultimele partide ale competiției feminine, la dublu s-au înregistrat rezultatele: Kathy Jordan, Elisabeth Smylie — Hana Mandlikova, Wendy Turnbull 6-2, 5-7, 6-1, Martina Navratilova, Pam Shriver — Barbara Potter, Sharon Walsh-Peat 6-2, 6-4 în semifinale, Navratilova, Shriver — Jordan, Smylie 7-5, 6-4 în finala turneului. Este cea de a 104-a victorie consecutivă a cuplului Navratilova — Shriver.

● **Bristol.** Turneu masculin în cadrul „Marelui premiu“. Finala, simplu: Marty Davis — Glen Layendecker 4-6, 6-3, 7-5; dublu: Eddie Edwards, Danie Visser — John Alexander, Russell Simpson 6-4, 7-6.

● **Milano.** Pentru al doilea an consecutiv, argentinianul Guillermo Perez Roldan a cistigat „turneul viitorului“ (rezervat juniorilor sub 16 ani), dispunînd, în finală, de compatriotul său Franco Davin cu 6-4, 7-5. Cu ani în urmă, pe lista cistigătorilor acestei competiții au figurat Bjorn Borg, Ivan Lendl, Stefan Edberg, Pat Cash și alții.

● **Londra.** Turneul de la Wimbledon, programat ieri, nu a putut începe conform orarului stabilit. O furtună violentă abătută asupra Londrei a inundat cele 18 terenuri care au devenit impracticabile. Ele au fost acoperite cu un strat gros de apă, care în ciuda măsurilor luate de organizatori nu au putut fi degajate în primele ore ale după-amiezii.

Fotbal meridiane

BRAZILIA, CALIFICATĂ PENTRU TURNEUL FINAL AL C.M.

În grupa I, la Lima, Peru a reușit să învingă Argentina cu 1-0 (1-0), prin golul marcat de Oblitas (min. 8). În aceeași grupă, la San Cristobal, Venezuela și Columbia au terminat la egalitate: 2-2 (1-1). Au înscris Cedenno (min. 6), Anor (min. 64) pentru Venezuela, respectiv Ortiz (min. 17) și Herrera (min. 50, din penalty). În lupta pentru primul loc au rămas Argentina și Peru, dar prima este avantajată pentru că va sustine partida decisivă la 30 iunie la Buenos Aires. Clasament: 1. Argentina 5 4 0 1 10-4 8, 2. Peru 5 3 1 1 6-2 7, 3. Columbia 5 1 2 2 4-6 4, 4. Venezuela 5 0 1 4 5-13 1.

● În grupa a 2-a, Brazilia este calificată pentru turneul final, după scorul egal, 1-1 (1-1), realizat la Ric de Janelro, cu reprezentativa Paraguayului. Au înscris Socrates (min. 25) pentru gazde, respectiv Romerito (min. 40). La mecl au asistat 140.000 de spectatori. Clasament: 1. Brazilia 3 2 1 0 5-1 5, 2. Paraguay 4 1 2 1 5-4 4, 3. Bolivia 3 0 1 2 1-6 1. Ultimul mecl: Brazilia — Bolivia (30 iunie).

CUPE, CAMPIONATE

● Finala „Cupei U.R.S.S.“, desfășurată la Moscova: **Dinamo Kiev — Șahtior Donek 2-1** (0-0). Au marcat Blohin și Demianenko, respectiv Morozov.

● Mecuri retur în semifinalele „Cupei Spaniei“: **Zaragoza — Atletico Madrid 3-1** (în tur 0-3); **Betis Sevilla — Athletic Bilbao 1-0** (în tur 0-2). În finală se vor întîlni, deci, Athletic Bilbao și Atletico Madrid. Mecul va avea loc duminică, la Madrid.

● Finala „Cupei Cehoslovaciei“: **Dukla Praga — Lokomotiv Kosice 3-2** (1-0). Au înscris: Pelc, Korejcek, Lubovy, respectiv Vankovici (2).

● În finala turneului de la Toronto: **F. C. Porto — Vasas Budapesta 4-1** (2-0). Au înscris: F. Saura, Gomes, Santos, P. Futre, respectiv Birinyi (din 11 m). **IUGOSLAVIA** (et. 33). Dinamo Zagreb — Novi Sad 2-0. Zeleznicar — Hajduk 4-4. Tuzla — Partizan 1-1. Vinkovici — Titoograd 0-0. Rijeka — Pristina 1-2. Niksici — Osijek 3-1. Steaua roșie — Nis 2-1. Skopje — F.C. Sarajevo 2-2. Bugojno — Mostar 1-1. Clasament: 1. F.C. Sarajevo 46 p, 2. Hajduk 44 p, 3. Steaua roșie 38 p, 4. Partizan 37 p; pe ultimele locuri: 17. Nis 26 p, 18. Bugojno 25 p.

TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX

● **AUTOMOBILISM.** „Marele premiu“ de la Detroit a șasea probă a C.M. de Formula 1 (63 de tururi = 253.449 km) a fost cistigat de finlandezul Keke Rosberg („Williams-Honda“) în 1:55:39.85 (m.o. 131.458 km), urmat de suedezul Stefan Johansson la 57.549 s și de italianul Michele Alboreto (ambii pe Ferrari) la 1:03.170. În clasamentul competiției: 1. Alboreto 31 p, 2. Elio de Angelis (Italia) 24 p, 3. Alain Prost (Franța) 22 p, 4. Stefan Johansson (Suedia) 13 p. **BASCHEI.** Cupa William Jones (echipe feminine): Coreea de Sud — Japonia 61-43 S.U.A.

— R.F.G. 67-54, Suedia — Ghunghwa (Taiwan) 78-55 ● **Campionatul mondial al cluburilor (bărbați):** San Andres Buenos Aires — C.F. Barcelona 111-106 (59-66) Guantamano (Cuba) — Maxaquene (Mozambic) 78-59; Cibona Zagreb — Northern Cement (Filipine) 111-88, Golden Eagles (S.U.A.) — Banco di Roma 87-76.

Iugoslavia și R.D. Germană. Formația Metalul Plopieni a ocupat locul 14 din 18 echipe. Ultima etapă, a noua (Tuzla — Borovo, 132 km) a revenit la sprint italianului Zanatta 3:20.18. Cu plutonul fruntas au sosit Ologu Dasa și Butaru. **HANDBAL.** Competiția feminină „Trofeul Iugoslavia“ are următorul clasament final: 1. U.R.S.S. 2. Iugoslavia, 3. Ungaria, 4. Polonia, 5. Cehoslovacia, 6. R.P. Chineză etc.